Madame Maire-Belle Gendron	Le xx 2022
Député de Châteauguay

Chère Madame Gendron,
Je fais partie des quelques 500+ résidents de Léry qui sont confrontés à un stress financier majeur : défrayer une part considérable du coût du projet d'infrastructures d'égout et d'aqueduc pour la partie Est de la Ville. Après avoir assisté aux dernières réunions tenues par notre municipalité, j'ai choisi de vous écrire non seulement en mon nom, mais aussi en celui des nombreuses autres personnes âgées qui résident ici et qui, étant tout comme moi à la retraite, constituent une grande partie de notre population tout en contribuant considérablement au faible revenu médian de notre ville (de l'ordre de 35 000 $ par an, à ma connaissance).
Alors que les coûts estimés associés à ce projet ont grimpé en flèche, doublant presque le montant devant être défrayé par les propriétaires en seulement deux ans, il semble que la subvention totale offerte en aide provinciale soit restée malheureusement inchangée, et ce, à hauteur de 20 millions de dollars. Qui plus est, les solutions à moindre coût actuellement proposées viendront non seulement doubler mes taxes municipales, mais elles se traduiront par une facture allant minimalement de 43 000$ à 47 000$ que je devrai payer pour le restant de mes jours, en plus des milliers de coûts immédiats pour les éléments d'infrastructure et autres services de connexion associés.
Encore plus triste est le fait que j'ai dû récemment mettre à niveau mes installations septiques au coût d'environ 30 000 $, montant qui, excusez le jeu de mots, est sur le point d’être jeté aux égouts considérant la solution actuellement proposée et priorisée par la Ville.
Comprenez-moi bien : l'initiative de Léry est excellente. Cela profite non seulement à ses résidents, mais en vérité à plusieurs milliers voire des millions de Québécois qui vivent juste à côté, profitent de loisirs ou gagnent mieux leur vie en bénéficiant d’un fleuve Saint-Laurent plus en santé et plus respecté.
Au-delà du désir de notre société d'avoir un avenir plus propre, plus sûr et plus vert, l'eau potable et l'élimination sécuritaire des rejets septiques devraient être un droit fondamental pour tous les citoyens de la province et, à ce titre, ne devraient jamais être une cause de fardeau financier ou de difficultés pour une poignée d’individus – dans le cas présent, 507 habitants de Léry – mais plutôt partagé par tous. 
Je vous prie donc d'envisager minimalement de proposer une motion visant à augmenter l'engagement du gouvernement en matière d'aide, voire même de payer éventuellement la totalité de la somme en question. Si nos gouvernements peuvent fournir à Lion Electric près de 100 millions de dollars pour construire une usine de batteries à St Jérôme qui ne créera pas plus que 285 emplois à long terme, alors ils pourraient sûrement investir une somme beaucoup plus petite dans une initiative verte dont bénéficieront près de deux fois plus d'habitants de Léry, ainsi que des centaines de milliers de Québécois en aval.
Je vous remercie à l’avance du temps que vous accorderez à cette lettre et vous transmets l’expression de mes plus cordiales salutations.
Au plaisir d’avoir de vos nouvelles,
 
Votre nom
Votre adresse
[bookmark: _Hlk120023695]c.c. - Francois.Legault.ASSO@assnat.qc.ca/ ministre@mamh.gouv.qc.ca/maire@lery.ca /
